Уважаемые потребители!
Информация о порядке формирования 
стоимости электрической энергии

Для вашего удобства размещаем полезную информацию о формировании величины платы за услугу электроснабжения жилых помещений потребителей Калининградской области.
При наличии приборов учета, объем ежемесячного потребления определяется исходя из показаний данного прибора учета, которые необходимо ежемесячно снимать и передавать в энергоснабжающую организацию 25 числа текущего месяца. А в случае отсутствия приборов учета ежемесячный объем потребления определяется исходя из нормативов потребления услуги по электроснабжению жилых помещений:
Разъяснения Службы по государственному регулированию цен и тарифов Калининградской области касательно применения нормативов потребления коммунальных ресурсов: Нормативы потребления коммунальных услуг
 	Также прикладываем нормативные документы Калининградской области, содержащие информацию о величине нормативов потребления услуги электроснабжения: 
ФАЙЛ_1	ФАЙЛ_2	ФАЙЛ_3
Далее, ежемесячный объем потребления умножается на установленные в Калининградской области тарифы на приобретение электрической энергии для соответствующей категории потребителей. Тарифы утверждены Приказом Службы по государственному регулированию цен и тарифов Калининградской области № 15-01э_25 от 28.02.2025г. Тарифы установлены для населения и приравненных к нему категорий таких как: исполнители коммунальных услуг, садоводческие, гаражные общества и т.п. При этом, в отношении некоторых категорий установленный тариф включает в себя понижающий коэффициент 0,7, это относится к потребителям, проживающим в сельских населенных пунктах, а также к потребителям, жилые помещения которых оборудованы стационарными электроплитами и электроотопительными установками. Ознакомиться с тарифным меню вы можете в Таблице 1 Приказа Службы по государственному регулированию цен и тарифов Калининградской области № 15-01э_25 от 28.02.2025г.:
ФАЙЛ_4
Кроме этого, с 1 июля 2024 года на территории Калининградской области стоимость электрической энергии зависит от ежемесячного объема потребления, который разделен на три диапазона. Каждый диапазон имеет свой установленный тариф, а количество доступных в каждом диапазоне киловатт*часов также зависит от характера нагрузки, так например тариф для первого диапазона в квартире, подключенной к централизованной системе газоснабжения, будет применяться только до достижения величины месячного потребления в 1200 кВтч, а свыше этой величины будут применяться уже более высокие тарифы в соответствии с тарифным меню. Однако, если такая квартира имеет стационарные электроотопительные установки, то тариф для первого диапазона будет применяться до достижения месячной величины потребления уже 4194 кВтч. С полной информации об установленных на территории Калининградской области диапазонах потребления электрической энергии вы можете ознакомиться в Таблице 2 Приказа Службы по государственному регулированию цен и тарифов Калининградской области № 15-01э_25 от 28.02.2025г. (ссылка на ФАЙЛ_4)
Кроме этого, в феврале 2025 года Правительство Российской Федерации уточнило порядок подтверждения наличия установок электроотопления в жилых помещениях граждан.
Если Вы проживаете жилом помещении без централизованного отопления и (или) газоснабжения для целей отопления, то для правильного расчета платы за услугу электроснабжения вам необходимо подтвердить наличие в вашем доме электроустановок для целей отопления или пищеприготовления.
Как подтвердить?
Необходимо предоставить в адрес энергоснабжающей организации следующие документы:
1. Копия документа, подтверждающего право собственности жилое помещение;
2. Документ, подтверждающий наличие электроотопления и/или наличие стационарной электроплиты:
· технический паспорт жилого помещения;
· проектная документация или иные документы технического учета, если в них отражен данный способ отопления;
Куда обратиться?
ООО "ЭЛЕКТРОСЕТЬ»
Калининградская область, г. Гурьевск, Калининградское шоссе, 8 Б
Управление — отдел по работе с населением
тел.: 8 (4012) 555-655
Где получить документы?
· технический паспорт – в Бюро технической инвентаризации (БТИ);

